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Μεγάλη συμμετοχή στο 2ο Φεστιβάλ Μουσικής 
και Χορού της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το 2ο Φεστιβάλ Μουσικής και Χορού (MDF) διοργανώθηκε από την 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιερσέης, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβανίας κατά 
τη διάρκεια του εορταστικού τριημέρου της Ημέρας του Προέδρου. 
Περισσότεροι από 500 χορευτές και μουσικοί από τις Ελληνορθόδοξες 
κοινότητες της Μητροπόλεως συμμετείχαν σε μια γιορτή αφιερωμένη 
στον πολιτισμό, το τραγούδι και τον παραδοσιακό χορό.

Το φεστιβάλ άνοιξε το βράδυ της 14ης Φεβρουαρίου 2026, με την υποδοχή των 
ομάδων και την προετοιμασία τους για το πρόγραμμα που θα ακολουθούσε. Το 
Σάββατο πραγματοποιήθηκε η τελετή έναρξης και ο πρώτος κύκλος μουσικών και 
χορευτικών εμφανίσεων. Μουσικά σύνολα και χορευτικά συγκροτήματα ανέβηκαν 
στη σκηνή, για να παρουσιάσουν παραδοσιακούς χορούς, χορωδιακά έργα και 
οργανικές συνθέσεις, εκπροσωπώντας τις ενορίες και τις κοινότητές τους από 
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ολόκληρη την περιφέρεια της Μητροπόλεως.

Την Κυριακή, 16 Φεβρουαρίου 2026, τελέστηκε η Aρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νέας Ιερσέης κ. Αποστόλου. 
Κατά τη διάρκεια της ιεράς ακολουθίας, οι πιστοί τίμησαν τη μνήμη του Αγίου 
Ανθίμου του Χίου, ενώ παρόντα ήταν τα ιερά λείψανά του, καθώς και συγγενείς 
του εν ζωή. Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες παρακολούθησαν τον τελικό κύκλο 
παρουσιάσεων, ο οποίος ολοκληρώθηκε με μια τελετή απονομής βραβείων και ένα 
επίσημο δείπνο, όπου τιμήθηκαν οι διακριθέντες χορευτές, οι τραγουδιστές και τα 
καλλιτεχνικά σύνολα.

Ακολουθώντας το πνεύμα αντίστοιχων φεστιβάλ χορού στην επικράτεια, η 
εκδήλωση αυτή αποτέλεσε ταυτόχρονα και μια γιορτή πολιτισμού, μια ευκαιρία 
επανένωσης της ευρύτερης εκκλησιαστικής οικογένειας. Παράλληλα, ενδυνάμωσε 
τους δεσμούς ανάμεσα σε εκείνους που δραστηριοποιούνται στα ποιμαντικά και 
νεανικά προγράμματα της Μητροπόλεως και καλλιέργησε νέες φιλίες μέσα από 
την κοινή εμπειρία της μουσικής και του χορού.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://flic.kr/s/aHBqjCKWJx
https://www.flickr.com/photos/metropolisofnj/albums/72177720332118003

